



## 義務工作發展局全力推動 「愛心傳城家家連心義工大行動」 家家戶戶齊參與 攜手送暖獻關懷

面對金融海嘯沖擊，經濟前景不明朗，不安的情緒正蔓延。義工點點的關心、親切的慰問，正好是「人間有晴，同舟共濟」的體現。義務工作發展局主辦的「愛心傳城義工大行動」，目的是推動過萬名來自各界機構、服務團體和學校的義工，參與社區關懷慰問和探訪，攜同市民捐贈的心意禮品，親身送予 15,000 個有需要人士及家庭，亦鼓勵弱勢家庭參與義工服務，讓他們發揮自信自強，互助互愛的義務工作精神，共建共融及關懷的社會。

### 關懷義工大使 現場呼籲市民認捐 每捐 50 元 多一個家庭受惠

三位關懷義工大使葉文輝（啤梨）、裕美及范萱蔚昨日親臨位於將軍澳廣場的華潤萬家超級市場，呼籲市民以慈善價認捐指定心意禮品，包括麥片、米線、西梅、蛋卷、牙膏及紙巾等。每份禮品 50 元，市民可於 2008 年 10 月 24 日至 12 月 18 日期間到全線華潤萬家超市認捐或直接將捐款以劃線支票寄交義務工作發展局。**捐款募集至 12 月 31 日。**

查詢詳情請瀏覽 [www.avso.org.hk](http://www.avso.org.hk) 或致電 2527 3825 與義務工作發展局職員聯絡。

「愛心傳城家家連心義工大行動」由義務工作發展局主辦；華潤萬家（香港）有限公司協辦；攜手扶弱基金資助；鑽石贊助帝國娛樂皇朝有限公司；銀贊助美國萬通保險亞洲有限公司；贊助包括華潤物流有限公司、香港房屋協會、市區重建局；全力支持包括潮藝娛樂有限公司、東美廣告娛樂製作有限公司、私人國娛樂集團、啤梨義工團、星達娛樂製作有限公司及 What A Sunny Day。